KonTpoabHa podora Ha Temy: «IHTerpaJj ta ioro 3acToCyBaHHSI»
B-1
3aBnanss 3 (1-6) mo 0,5 0.

1.3HaiaiTh 3aranpHui BUMIS nepBicaux aus pyHkmii f(x)=8x+3

ASx'+3x+C  B2x+3 B2X+3x+C T.24x +C
2.3HalaiTh mepBicHy st (QyHKIIIT f(x)=% — 1, rpadik gKOi TPOXOIUTH Yepe3
X

Touky M(9;-4).
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S.1IIBunkicTh pyxy TiJa 3MIHIOETHCS 3aKOHOM
_ i v . .
()= 3t + 4 ( . ) . KUY 19X OA0J1A€ TiJIO 3a 2C BiJ TOYATKY PyXYy.
6.00uucniTh 1ioiry Girypu, oOOMexeHoi THIAMH Yy = 2 — xz, y=0,x=—1,
x=20

7. (20)YcTaHOBITh BIANOBIAHICTE MK (QyHKII€O (1-4) 1 mepBiCHO IS i€l
dynxkii (A-J1).
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1 A 2

f(x)=2x" Fx)==5x *+C
2 _5 B _1
f(x)=-2x ° F(x)=-4x >+C
3 3 B 3
f(x)=2x F(x)=5x" + C
4 _3 T 3
f(x)=2x * F(x)=4x* + C
S
A F(x)=<x’ + C

8. (26)3HaiiniTh oty Girypu, OOMexeHoi JHIAMH Y = 3x” 1a y = 12x



0. (2 6) s pynskmii f(x) = 3 — t 3HAUITh NEepBiCHY, rpadik SKOT

sin 2x
™ 3
POXOANTH Yepe3 TOUKy A) (T; T)
- . 2
10. (30)[Ipu sikux 3Ha4eHHSX a Iiowa QIrypu , oOMexeHoi JiHiAMH y=X , y=0,
X= a, JJOPIBHIOE 9.

KonTposbHa po6ora Ha Temy: «IHTerpaJ Ta Horo 3acToOCyBaHHS»
B-11
3aBaanus 3 (1-6) mo 0,5 O.

1.3naiiiTe 3aranpHuii BUDIsAL nepBicaux s QyHkmii f(x)=6x*+5

A3X +5x+C  B2x +5x+C Bax +5 T.12x +C

2.3uaiiaiTe neppicHy s QyHkuii  f(x)= 1+ 3, rpadik KO IPOXOAUTH Yepe3
X

24x
Touky M(4;12).
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4.0Gaucnits : [ —2— dx A2 B. —2 B.23 .4
© Sin'x
B
S.1IIBunkicTh pyxy TiJa 3MIHIOETHCS 3aKOHOM
()= 3 + 2t (%) . KUK 19X oA 0J1a€ TiJIo 3a 3¢ Bij IOYATKY pyXy.
6. O0uuciiTh Tomy Girypu, oOMexeHoi JiHisiMuy = 1 — xg, y=0,x=-—1

7. (26)YcTaHOBITH BiAMOBIAHICTH MK (QyHKIi€O (1-4) 1 mepBiCHOO TS 1€l
Gynxmii (A-J1).

1 1 A _ 4
f(x)=3x"’ Fx)=9x >+ C

2 -2 b 9 -
f(x)=-3x ° F(x)=—x" +C

3 Z B L
f(x)=3x"° Fx)=9x°> + C




4 _2 T 4
f(x)=3x ° F(x)=—x' + C

_2
A F(x)=>x ° + C

8. (20) 3naiaiTe mionty Girypu, 0OMeXeHoi JIHIIMUA Y = 3x” 1a y = 30x
9.(2 6) Nnsa dyskuii f(x) = 6

cos’3x
T T
yepes Touky A) (T" T)

+ 1 3HalAITh NEpBICHY, IpadiK AKOT TPOXOIUTH

- . 3
10. (30)I1pu sikux 3HAYEHHAX a mIoma Girypu , 0OMexeHoi JNiHisIMu y=2X , y=0,
X= a, IOpiBHIOE 8.



